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Ata da 144º Reunião Ordinária 

 

 

Aos oito dias de novembro de dois mil e dezesseis, às quinze horas, reuniram

prévia convocação, em Assembleia Geral Ordinária o Corpo Docente do Departamento de 

Geomática, sob a presidência do senhor Prof. Alex Soria Medina. Estiveram presentes os 

professores: Érica Santos Matos (Representante da classe de professor Assistente), Romualdo 

Wandresen (Representante da classe de professor Titular), Regiane Dalazoana (Representante do 

curso de Engenharia Cartográfica e de Agrimensura), Maria Cecília Brandal

da chefia do Departamento de Geomática), Cláudia Robbi Sluter (Representante da classe de 

professor Associado), Silvana Camboim (Representante da classe de professor Adjunto) e 

Luciene Dalazari (Representante do curso de pós

1- DELIBERAÇÕES: 1.1
de desempenho do prof. Wander da Cruz 
avaliadora do estágio probatório aprovou o prof. Wander da Cruz com nota 
pontos). Colocado em votação foi 

Nada mais havendo a tratar, o Senhor presidente agradeceu a presença de todos e deu por 

encerrada a reunião, da qual eu, Juliany H. G. Pinto, na qualidade de secretária do departamento,

lavrei a presente Ata. 
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º Reunião Ordinária da Camara Departamental de

dias de novembro de dois mil e dezesseis, às quinze horas, reuniram

prévia convocação, em Assembleia Geral Ordinária o Corpo Docente do Departamento de 

Geomática, sob a presidência do senhor Prof. Alex Soria Medina. Estiveram presentes os 

fessores: Érica Santos Matos (Representante da classe de professor Assistente), Romualdo 

Wandresen (Representante da classe de professor Titular), Regiane Dalazoana (Representante do 

curso de Engenharia Cartográfica e de Agrimensura), Maria Cecília Brandal

da chefia do Departamento de Geomática), Cláudia Robbi Sluter (Representante da classe de 

Associado), Silvana Camboim (Representante da classe de professor Adjunto) e 

Luciene Dalazari (Representante do curso de pós-graduação em Ciências Geodésicas)

DELIBERAÇÕES: 1.1 Processo 23075.154422/2016-00. Assunto: 3ª Etapa de avaliação 
de desempenho do prof. Wander da Cruz – Matrícula UFPR nº 204049.
avaliadora do estágio probatório aprovou o prof. Wander da Cruz com nota 

). Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. 

Nada mais havendo a tratar, o Senhor presidente agradeceu a presença de todos e deu por 

encerrada a reunião, da qual eu, Juliany H. G. Pinto, na qualidade de secretária do departamento,

 

 

Alex Soria Medina 

Presidente 

 

 

 

Juliany H. G. Pinto 

Secretária 
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da Camara Departamental de Geomática 

dias de novembro de dois mil e dezesseis, às quinze horas, reuniram-se, mediante 

prévia convocação, em Assembleia Geral Ordinária o Corpo Docente do Departamento de 

Geomática, sob a presidência do senhor Prof. Alex Soria Medina. Estiveram presentes os 

fessores: Érica Santos Matos (Representante da classe de professor Assistente), Romualdo 

Wandresen (Representante da classe de professor Titular), Regiane Dalazoana (Representante do 

curso de Engenharia Cartográfica e de Agrimensura), Maria Cecília Brandalize (Representante 

da chefia do Departamento de Geomática), Cláudia Robbi Sluter (Representante da classe de 

Associado), Silvana Camboim (Representante da classe de professor Adjunto) e 

Ciências Geodésicas). 

00. Assunto: 3ª Etapa de avaliação 
Matrícula UFPR nº 204049. A comissão 

avaliadora do estágio probatório aprovou o prof. Wander da Cruz com nota máxima (cem 

Nada mais havendo a tratar, o Senhor presidente agradeceu a presença de todos e deu por 

encerrada a reunião, da qual eu, Juliany H. G. Pinto, na qualidade de secretária do departamento, 


